SOLUCIONES
Prueba de Acceso a la Universidad. Universidades de Andalucia
Examen Septiembre. Afio 2013

Matematicas aplicadas a
las CCSS IT

Paco Muiioz. IES Virgen de la Cabeza — Marmolejo (Jaén)

A.l.a) El dibujo no aclara la posicion
del punto. Aunque estuviese muy clara
su posicion dentro o fuera de la region

hay que comprobar con las
2 Inecuaciones:
E=1(45,1.55) ( )

C=15167 [ 4,5>3-1,55 = Falso
EH B=(51) | 45<5 Verdadero | 2 Falso
LI,SS >1 > Verdadero
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A.1.¢) Ya que el méximo se alcanza en B y vale 7, en la region no hay ningtin punto en el que F valga 7,5.
Como el minimo vale 3 (en A), y el maximo vale 7 (en B), dentro de la region debe haber un

segmento en el que todos sus puntos hagan que F valga 3,5.

A.2.a) M (1)=2 Realiza 2 montajes el primer dia.
M (t)=5 = t=43 Hace 5 montajes al cabo de 43 dias

A2b) lim 11t+17

2412 =5.5 El nimero de montajes diarios tenderia a estabilizarse en 5.5 montajes.
t>+o0

98 T
(2t+12)* oo

El duefio tiene razon, aunque a partir del dia 43 el crecimiento es insignificante, pasa de 5 montajes
a 5,5 diarios.

A.2.¢) Estudiaremos el crecimiento de la funcion:
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A.2.d) Con lo que se ha hecho en los apartados anteriores, y teniendo en cuenta que la funcién es una
hipérbola, puede hacerse ya la grafica:

(1, 2)

-10 0 10 20 20 40 S0 &0 0 20

10

A.3) S S' a) p(M/S)ZEZO,ZS
M 10 20 30 20
M 30 | 40 70 b) p(MIS')=55=033
40 60 100 10
c) p(SﬂM)zm - No son incompatibles
40 30 _ 12
S : M)= . =
P8) PIM)=705"100 =100
%7&% - No son independientes

A.4.a) Contraste de hipotesis bilateral sobre la media.
H ,;:u=750ml. La maquina funciona correctamente ; H  :u#750

p<_ZCL/2<Z<ZOL/2>:0595 ; Za/2:1:96

Region de aceptacion: H_Zu/z'% , Wz, % =(748,37 ; 751,63
n n

x = 748. Esta fuera del intervalo de aceptacién. Con una seguridad del 95% no se puede aceptar que

la maquina funcione correctamente.
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B.l.a) X=(2A+B) "-(3A—B)

1

2A+B=|!
0

_1) ; (2A+B)'=
2 0

N = N~
W
>
[
o]
[
—

B.1.b) C,.i D, ,+4,., .Paraque se pueda multiplicar, debe ser m = 3 , y se obtiene una matriz 2 Xn.
Para que se pueda sumar debe ser n = 2. Se obtendria una 2x2.

Chvr' D,vn- Cyys . Para que se pueda hacer la primera multiplicacion debe ser m = 2, y se obtiene

una 3 xn. Para que se pueda hacer la segunda, debe ser n = 2. Se obtendria una 3 X3.

D, Chyy .n=3. m puede ser cualquier nimero. Se obtendria una m X2.

Chys D ,wn Coys . Igual que antes, pero al revés: m = 3, n = 3. Se obtendria una 2X2.

B.2.a) f (2)2 lim f (x) =4—2b+1 Para que sea continua en x = 2, debe ser 4-2b+1 = 4+a.
x=2
lim f(x)=4+a

x>2"
La derivada del primer trozo es f'(x)=2x—b . Para que tenga un minimo en x = 1, debe ser
2:-1-b=0.

Portanto, b =2, a =-3.

B.2.b) x = -2. Por tanto, solo interesa el primer trozo.
f(x)=x’—6x+1 ; f'(x)=2x—6 ; f(=2)=17 ; f'(=2)=—10

Recta tangente: y—17=—10(x+2)= y=—10x—3

B.3) v I C a) p(P)=71,5%=0,715
P 40 | 25,5 6 71,5 b) p(CIP")= 14 = 0,49
PP | 10 | 45 | 14 | 285 28,5
50 30 20 | 100 10
¢) No llevarazén: p(V/P '):28 5 =0,35<0,49
1+0,98
B.4.a) p(ZSZU./z): +2’ 3 Z(1/2:2:326

Intervalo de confianza para la media: ()*c—za,z-\/—(i , f+zq,2-%)=(823,55 ; 976,45)
n n

2
B.4.b) E£= Zq/z'% ; On=(zy, %) =48,71 ; La muestra debe ser de al menos 49 familias
n
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